
 

 

 



 2
 

М  е  с  е  ч  н  и  к           г  р  а  д  а         В  р  а  њ  а 

   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић и председник Скупштине града др Слободан Стаменковић са сарадницима, чланови 
Градског већа и директори јавних предузећа обишли су деоницу пута Ратаје - Горње Жапско до манастира Свети Стефан. Том 
приликом челници града разговарали су са представницима Предузећа за путеве Зајечар Штрабаг и изразили задовољство 
динамиком и квалитетом изведених радова. „Из градског буџета издвојили смо преко 40 милиона динара за асфалтирање 
деонице од Павловца до Ратаја и Александровца и од Ратаја до села Горње Жапско и манастира Свети Стефан. Приоритет је да 
све сеоске путне правце уредимо и на тај начин омогућимо грађанима боље услове живота", истакао је градоначелник Антић. 
Градско руководство је у манастиру Свети Стефан дочекао владика врањски господин Пахомије са сестринством и захвалио се 
локалној самоуправи на напорима да поменути путни правац, који води до светиње уреди. 

 

 

У оквиру обележавања 9. маја, када је пре 70 година извојевана победа 
над фашизмом у Другом светском рату, градоначелник Врања Зоран 
Антић са сарадницима, положио је цвеће на Споменик ослободиоцима 
Врања испред Учитељског факултета. Говорећи о значајном датуму, 
градоначелник Антић је рекао да је Други светски рат највећа трагедија 
која је икада задесила човечанство. Он је додао да је апокалипса 
невиђених размера изазвана најмрачнијом идеологијом, нацизмом, 
однела преко 50 милиона живота. "Данас се широм света обележава 
Дан победе над фашизмом и крај Другог светског рата. Наш народ је 
дао велики допринос . Цена је била висока, а страдања страшна. Жртве 
огромне. Први народноослободилачки покрет у покореној Европи родио 
се управо на Балкану. Био је то Партизански покрет. Не заборављамо 
ни бројна стратишта као што су Јасеновац, Градишка, Глина, Старо 
Сајмиште, Крагујевац, Краљево, Бојник...", рекао је у свом говору 
Антић и додао да се сваког 9. маја окупљамо да одамо почаст и 
поклонимо се сенима жртава фашизма и страдалима за слободу наше 
отаџбине. Поред делегације Града Врања, венце и цвеће положили су 
представници градске општине Врањска Бања, Војске Србије, 
Полицијске управе, СУБНОР-а, Удружења потомака ратника, 
представници јавних установа и политичких странака, као и ученици 
врањских школа. 

 

Антић: На Дан победе херојима 
одајемо посебно признање 

 

Улагања у локалне путеве 
приоритет Града 
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6. мај 2015. 

Изузетно посећено предавање о 
превенцији саобраћајних несрећа 

У организацији Савета за безбедност саобраћаја Града Врања у препуној великој скупштинској сали одржана 
је едукација свих васпитача на територији Града, на којој је, поред статистичких података о броју страдале 
деце у саобраћају претходних година, било речи и о најчешћим врстама саобраћајних незгода у којима 
учествују деца. Говорило се и о грешкама деце и родитеља, као и о мерама за спречавање страдања деце у 
саобраћају, а тичу се васпитног система. Савет за безбедност саобраћаја града Врања је за васпитаче 
припремио и едукативни материјал за рад са децом. Предавање је организовано у склопу глобалне кампање 
УН Save Kids Lives („Спасимо дечје животе“) у којој је и Србија узела учешће. Сваког дана у свету 500 деце 
изгуби живот у саобраћајним незгодама, а жеља је да у Србији 2020. година буде без  страдале деце у 
саобраћају.      

 
07. мај 2015. 

ШАФ у Паризу 

 Министарство културе донело је Одлуку о финансирању и суфинансирању пројеката у области 
културе и уметности , чија је реализација планирана у Културном центру Србије у Паризу током 
ове године. Пристигло је 210 пријава, а одобрено 30. Међу њима је и пројекат Школе анимираног 
филма из Врања под називом ,, ШАФ у Паризу - анимација за све", вредности 280.000 динара. 

 

07. мај 2015. 

Снажна подршка економском 
оснаживању појединаца 

 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић и 
програм менаџер ХЕЛП-а Маша Бубањ 
потписали су Уговор о сарадњи на 
пројекту „Подршка развоју микро 
бизниса у Србији". Главне активности су 
усмерене на директно отварање нових 
радних места, а биће подржано најмање 
15 бизниса, донацијом у опреми 
просечне вредности у износу од 2.400 
евра, уз пословне и стручне обуке. О 
значају овог пројекта и изузетној 
сарадњи локалне самоуправе и ХЕЛП-а 
говорили су градоначелник Антић и 
програм менаџер Маша Бубањ истичући 
важност подршке појединцима у циљу 
развијања пословних способности и 
побољшања животног стандарда. 

Пројекат финансира Влада Немачке, а вредност је 43.389 евра.Учешће града износи 14.400 евра. Потписано је 40 
нових уговора о донацији у опреми појединачних вредности по 1.500 односно 2.400 евра у оквиру пројекта 
„Смањење сиромаштва и унапређење могућности запошљавања маргинализованих и угрожених група становништва 
са фокусом на Ромкиње у Србији". Међу корисницима је 18 жена и 22 мушкарца, који ће уз помоћ дониране опреме 
самостално започети бизнисе и то 15 занатских и 25 услужних. Вредност овог пројекта је 155.324 евра, који 
финансира Шведска агенција за међународни развој - СИДА, уз учешће града од 6.300 евра. 
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08. мај 2015. 

Град уз најбоље ученике 

 
Микица Станојковић, ученик завршног разреда Економско – трго-
винске школе на републичким такмичењима из статистике и 
математике освојио је прва места и тим поводом градоначелник 
Врања Зоран Антић са сарадницима приредио је пријем. Он је 
Станојковићу честитао на постигнутом успеху и изразио велико за-
довољство што Врање има ученике, који на најбољи могући начин 
презентују средину из које долазе. “Сигуран сам да ћеш и као 
студент Економског факултета бити успешан, да ћеш осветлати 
град и каријеру наставити да градиш у Врању", рекао је градона-
челник Антић. На основу Одлуке Градског већа градоначелник 
Антић је Микици Станојковићу поклонио лаптоп.  

 

11. мај 2015. 

Расписан конкурс за финансирање 
пројеката из области културе 

Градско веће расписало је јавни конкурс за финансирање и суфинансирање пројеката из области културе за 
другу половину 2015. године. Конкурс се односи на пројекте из следећих области: изворно народно 
стваралаштво и заштита културне баштине, књижевно стваралаштво и издавачка делатност, позоришно и 
музичко-сценско стваралаштво, визуелно стваралаштво, филм и мултимедијални пројекти, музичко ствара-
лаштво и извођачка делатност. Максимални износ одобрених средстава по пројекту не може прећи износ од 
200.000 динара. Рок за подношење пријава је 12. јун, а период за реализацију до 31. децембра ове године. 

 

14. мај 2015. 

Потписан посебан колективни уговор за 
запослене у комунално-стамбеним делатностима 

 Потпис на посебан колективни уговор за запослене у јавно комунално-стамбеним предузећима ставили су градоначелник 
Врања Зоран Антић и представници самосталног и независног синдиката Нинослав Јовановић и Александар Манчић. 
„Разговори са представницима синдиката били су врло конструктивни и резултирали су потписивањем документа, који штити 
права радника. То је наш интерес, као што је и интерес да оживимо врањску привреду. Јавна предузећа редовно измирују 
своје обавезе према запосленима и држави, и због тога сам јако поносан јер у појединим срединама то није случај", истакао 
је градоначелник Антић обраћајући се присутнима. На скупу је говорила и председница Савеза самосталног синдиката у 
Врању Ружица Стошић рекавши да су одредбе посебног колективног уговора веома повољне за запослене 

15. мај 2015. 

Ноћ музеја и у Врању 

 
У оквиру манифестације „Музеји Србије – десет дана од 10 до 10”, и у Врању је обележена „Ноћ 
музеја". У Галерији Народног музеја посетиоци су могли да виде изложбу шесторице сликара из 
Врања, који су демонстрирали и поступак настајања уметничког дела. У истом простору одржан је 
концерт Владимира Аћимовића на клавиру, који је организовала Музичка школа „Стеван 
Мокрањац“. Школа анимираног филма из Врања приказала је у просторијама Музеја анимације 
филмове из своје раније продукције. Организована је и премијера нових филмова ШАФ-а: Лопов, 
Ева и Адам, Зрак, 12 путника, Трансформације, Желим да будем. У Музеј кући Боре Станковића 
премијерно је одиграна представа „Певци" у режији Драгана Живковића Дургета. 
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15. мај 2015. 

Потписан уговор о набавци  
камиона аутосмећара 

 

              
             

                
                 

                 
  

 

Градоначелник Врања Зоран Антић потписао је са 
представницима компаније “Атрикод” Доо из Крушевца уговор 
о набавци теретног возила за одношење смећа. 
Градоначелник Антић је рекао да је уговор вредан 13.589.634 
динара реализован тек након две године због сложених 
поступака и законских процедура, о чему је говорио и Срђан 
Станковић из градске Службе за јавне набавке. Бисерка 
Поповић из “Атрикода” је рекла да је изузетно задовољна због 
уредне тендерске документације и професионализма у самом 
поступку јавне набавке од стране надлежних у Градској 
управи. Теретно возило капацитета 16 м3, са ЕУРО 6 мотором, 
биће испоручено Граду и ЈКП “Комрад” најкасније 60 дана од 
потписивања уговора, а средства су обезбеђена из наменског 
Фонда за заштиту животне средине.   

Под покровитељством локалне самоуправе, 120 пољопривредних произвођача са територије Града, као и ученици и 
професори Средње пољопривредне школе “Стеван Синђелић” из Врања, боравило је у Новом Саду на 82.  Међународном 
сајму пољопривреде. Према речима чланице Градског већа Зорице Поповић, Врањанци су били у прилици да се упознају са 
најновијим техничким достигнућима у пољопривреди, као и  са новитетима у механизацији који се примењују у 
пољопривреди и у значајној мери замењују учешће људског рада у пољопривреди. Она додаје да ће слична пракса и 
подршка Града бити настављена и у наредном периоду.  

 
18.05.2015. 

Пријем за уметнике из Монтане  
у Бугарској 

Градоначелник Зоран Антић изразио је велико задовољство што су гости Врања уметници из Монтане, града у Бугарској са 
којим је потписан Споразум о сарадњи. „Са градом Монтана имамо изузетну сарадњу и почели смо реализацију неколико 
пројеката из области инфраструктуре и спорта. Веома ми је драго, што ће врањска публика имати прилику да види и 
остварења уметника из овог града", истакао је градоначелник Антић.Чланица Градског већа Нела Димитријевић рекла је да 
ће поставку коју чине 68 дела 22 аутора посетиоци моћи да виде до 10.јуна.,,Реч је о изузетној изложби, а уз концерт који 
ће одржати Музичка школа ,,Стеван Мокрањац" биће то несвакидашњи културни догађај за Врањанце у оквиру ,,Врањског 
културног лета", нагласила је чланица Градског већа Нела Димитријевић. Пријему је присуствовао и земеник градоначелника 
Драгољуб Стевановић.  

 

15. мај 2015. 

Позитивни утисци са Сајма пољопривреде 
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21. мај 2015. 

Врање на Саjму Европске униjе 
 

У Нишу је одржан Саjам Европске униjе, на коjем су представљени наjуспешниjи проjекти, коjи су 
реализовани средствима ЕУ. Презентациjу на овоj манифестациjи имао је и Град Врање. Према 
речима надлежних из Канцелариjе за локални економски развоj посетиоцима саjма су представљени 
проjекти коjи jе Град Врање реализовао посредством Програма Европски Прогрес, а односе се на 
стварање повољног пословног амбиjента. Саjму је присуствовао и шеф Делгациjе ЕУ у Србиjи Маjкл 
Девенпорт. 

 

26. мај 2015. 

Интензивне активности на увођењу  
видео надзора 

 

18.05.2015. 

Велики успех врањских глумаца 

На Фестивалу ,,Јоаким Вујић" одржаном у Шапцу, глумци врањског позоришта, 
освојили су три награде. Наступили су са представом „Народна драма" и 
добили награде за најбољи драмски текст, најбољу режију и најбољу женску 
улогу. 

 

,,У претходних неколико месеци, у сарадњи са Муп-ом, ЕПС-ом и Телекомом, 
дефинисали смо позициjе где ће бити постављене камере и услове коjе морамо 
испунити, по питању увођења видео надзора.Реч jе о обимном послу, коjи захтева 
поштовање строго дефинисане процедуре, а верификациjу читавог процеса даjе 
Министарство унутрашњих послова", рекао jе члан Градског већа и председника 
Савета за безбедност саобраћаjа Перица Jанковић на конференциjи за новинаре. 
Како се чуло, биће постављено 40 камера на 29 локациjа, и то у ужем градском 
jезгру, поред образовних установа, као и на улазу у град, а цео систем предвиђа у 
догледно време већи обухват. ,,Приоритет jе да побољшамо безбедност у 
саобраћаjу  и подигнемо на виши ниво стање jавног реда и мира, а искуства других 
градова коjи имаjу већ видео надзор су веома позитивна“, нагласио jе Jанковић. О 
броjу погинулих у саобраћаjним несрећама говорио jе Игор Милановић заменик 
председника Савета за безбедност саобраћаjа напоменувши да jе у протеклих 15 
година настрадало 90 људи, а повређено 2.106. На конференциjи jе говорио и 
Томислав Спасић, начелник Саобраћаjне полициjе нагласивши важност добре 
сарадње Полициjске управе и локалне самоуправе на овом плану, као и свих 
осталих субjеката када су у питању безбедност у саобраћаjу и jавни ред и мир.  

 

27. мај 2015. 

Промовисане „Оне звездане очи“ Ане Илић 
 

Галериjа Народног универзитета била jе претесна да прими све 
заинтересоване, коjи су желели да присуствуjу промоциjи збирке песама ,,Оне 
звездане очи" Ане Илић из Владичиног Хана, коjа болуjе од неизлечиве 
болести, Фридраjхове атаксиjе. Оваj догађаj уприличен jе у оквиру ,,Врањског 
културног лета", а у име Града Врања обратила се чланица Градског већа 
Нела Димитриjевић. ,,Ана судбински носи велики терет, али она jе jунак 
нашег доба. Раскошни таленат и мирна душа споjили су се у jедно, а њене 
песме одишу истином", истакла jе Димитриjевићева. О збирци песама 
говорила jе социолог  Милица Анђелковић Jовановић, кроз искуство у раду са 
младим људима, док jе глумац и новинар Саша Стоjковић указао на 
неопходност да локална заjедница институционално подржи младе ствараоце 
попут Ане Илић...Песме ове младе девоjке импресионираjу структуром, али и 
искушењем и надом", нагласила jе Милица Ђорђевић Митић. Веома емотивно 
читалачкоj публици обратила се Ана Илић захваливши се организаторима на 
подршци.,,Док стварам откривам себе и то jе драгоцено искуство. Jа заправо 
живим уметност", истакла jе млада песникиња Ана Илић. Сав приход од 
продатих књига намењен jе за лечење ове младе и храбре девоjке. 
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* Хор Музичке школе ,,Стеван Мокрањац" из Врања, под вођством Александре Савић, одржао је целовечерњи концерт у 
Београду, у Конаку кнеза Милоша. Повод за наступ било је обележавање стогодишњице Првог светског рата, а цео програм је 
назван „Песме из великог рата". 
 
* Дечји савез града Врања организовао је доделу награда и захвалница деци која су на ликовном kонкурсу „Шаренијада“ 
Дечјег савеза општине Рашка освојила   награде. На овом конкурсу су учествовала и деца из Врања, деца из Предшколске 
установе „Наше дете“ и ученици основних школа. Дечји савез општине Рашка је наградио 7-оро деце са територије Града 
Врања. 
 
* Канцеларија за младе остварила је сарадњу са педагошко-психолошком службом средње Економско-трговинске школе у 
Врању у области каријерног информисања. 
 
* На иницијативу Министарства омладине и спорта, планинарски клуб ,,Железничар 2006" у сарадњи са Планинарским 
савезом Србије и Градом Врањем организовао је акцију у оквиру програма ,, Пешачење и планинарење". Циљ је био подизање 
свести грађана о значају бављења рекреацијом и спортом у природи, без захтева за екстремнијим облицима физичког 
ангажовања. 
 
* Током „Недеље Црвеног крста“ организована је акција добровољног давања крви, обележен Међународни дан физичке 
активности, додељене захвалнице награђеним ученицима на конкурсу „Крв живот значи", реализована акција “Радни викенд 
на селу" и градско такмичење у пружању прве помоћи. 
 
* У организацији Регионалног центра за таленте из Врања, одржано је 16. Регионално такмичење талената по научним 
областима, а потом и смотра истраживачких радова. 
 
* Предшколска установа ,,Наше дете" била је домаћин Првог окружног сусрета ,,Васпитачи - васпитачима". Тема стручног 
скупа била је „Унапређивање васпитно-образовног рада у функцији квалитета предшколског васпитања и образовања". 
 
* У Галерији Народног универзитета у Врању одржана је изложба икона мр Марије Будимчић и Владимира Илића из Врања. 
Овај догађај организован је у оквиру ,,Врањског културног лета". 
 
* У Галерији Народног музеја у Врању, у организацији Историјског  архива "31. јануар", отворена је изложба "Споменици и 
спомен обележја антифашизму". Изложба је организована у сарадњи са  СУБНОР-ом и Народним музејом Врање.  

 

     ФЛЕШ 
 

27. мај 2015. 

Потписана два уговора са ЕУ Прогресом 

 

 

Градоначелник Врања Зоран Антић потписао jе два уговора о изради главних проjеката, коjи ће 
заjедно реализовати са Европским Прогресом. Реч jе реконструкциjи и доградњи ОШ ,,Бранислав 
Нушић" у Ратаjу, укупне вредности 22.500 евра. Други се односи на израду главног проjекта за 
изградњу новог вртића у насељу ,,Рашка", где живи преко 12.000 становника. Вредност jе 25.000 
евра. Средства обезбеђуjу Европска униjа, Владе Шваjцарске и Србиjе. 

28. мај 2015 

Успешна сарадња Врања и Уницефа 
 

 

У Врању је боравила директорка  Регионалне канцелариjе Уницефа у Женеви за Централну и 
Источну Европу Мари Пjер Поариjе и директор Канцелариjе у Србиjи Мишел Сен Ло, за коjе су 
приjем приредили градоначелник Зоран Антић и члан Градског већа Бранимир Стоjанчић. 
Високе представнике Уницефа поздравио jе Стоjанчић истичући да локална самоуправа велику 
пажњу посвећуjе социjалноj заштити, затим инклузиjи особа са посебним потребама и ромске 
популациjе, као и заштити деце. О различитим облицима социjалне заштите говорио jе и 
градоначелник Антић истичући да се велика средства издваjаjу за ову област. Он jе изнео 
податак да Врање има изузетно развиjен систем хранитељства, прву Канцелариjу за 
остваривања права Рома, коjа постоjи десет година, да локална самоуправа буџетира 
Канцелариjу Локалног плана акциjе за децу, као и да Скупштина града редовно разматра и 
усваjа извештаjе о остваривању права деце, вршњачком и насиљу у породици. Директорка 
Регионалне канцелариjе Уницефа Мари Пjер Поариjе рекла jе да jе изузетно задовољна 
сарадњом са локалном самоуправом, нагласивши да jе Врање прогресивно и да   учествуjе у 
разним пилот проjектима, коjе успешно реализуjе. 
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